

వినేక్ కు పారిస్ బెర్డు

ఫోగట్తో పాటు రిటిరే, లన్ను లర్నావ
సత్కారాల్లో భారత రెజ్లర్లు
బెర్డు (కెటిస్) భారత స్టాల్ రెజ్లర్ల వినేక్ ఫోగట్ ప్రతిష్టాత్మక పారిస్ ఒలింపిక్స్ కు బెర్డు దక్కింది. గత కొన్ని నెలలుగా జాతీయ రెజ్లర్ల అసోసియేషన్ (డబ్ల్యూఎఫ్ఎ) వై అలు పెరుగుతూ పోరాడిన వినేక్, ఏషియన్ ఒలింపిక్ క్వాలిఫయర్లలో తనలో చేప కగ్రే దని చేతలో చూపెట్టింది. శనివారం జరిగిన మహిళల 50కిలోల విభాగంలో బరిలోకి దిగిన వినేక్ తొలి రౌండ్లో మియాన్ బియాన్ (కొరియా)పై, క్వార్టర్లలో సామన్గ్ డిడ్ (కాంబోడియా)పై, సెమీఫైనల్ లో తానా గానిజి (కజకిస్తాన్)పై విజయాలు సాధించింది. ఇలా వరుసగా రియా (2016), బోక్సర్ (2020), పారిస్ (2024) విశ్వక్రీడలకు వినేక్ బెర్డు



దక్కించుకుంది. మరోవైపు అన్న మారిక్ (57కి), రిటిరే (78కి) పారిస్ టెక్వో ఖారు చేసుకున్నారు. దీంతో మోగోర్లకి అర్జంట్ సాధించిన భారత రెజ్లర్ల సంఖ్య నాలుగుకు చేరుకుంది. ఇప్పటికే అంతిమ పంగల్ (59కి) క్వాలిఫై అయిన సంగతి తెలిసింది.

రావబల్, రుతురాజ్ కు జరిమానా

లక్కో: బహిష్కారం జరిమానాల పరంపర కొనసాగుతున్నది. స్టో ఓవర్లలో పాల్గొన్నందుకు లక్కో, చెన్నై కెప్టెన్ల కేవల్ రావబల్, రుతురాజ్ గ్రెగోర్లపై డి.ఎస్.ఎస్. 20 లక్షల జరిమానా పడింది. శుభ్రవారం అటల్ బిహారీ వాజపేయి స్టేడియంలో జరిగిన మ్యాచ్ లో ఇరు జట్ల కెప్టెన్లు విద్వేషం వ్యక్తం చేయ

లైన ఓవర్ల కంటే తక్కువ వేసిన కారణంగా పైన్ విడిస్తూ నిర్ణయం తీసుకు న్నారు. బహిష్కారం తీసుకు లకు అనుగుణంగా ఈ నిర్ణయం తీసుకున్నట్లు నిర్ణయ కులు పేర్కొన్నారు. ఈ మ్యాచ్ లో డిఫెండింగ్ చాంపియన్ చెన్నైపై లక్కో అదృశ్య విజయం సాధించింది.

గుర్రేక్ X అలిరెజా క్యాండిడ్స్ చెస్ టోర్నీ

టోరంట్: ప్రతిష్టాత్మక క్యాండిడ్స్ చెస్ టోర్నీలో భారత యువ గ్రాండ్మాస్టర్ డి గుర్రేక్ బ్రిటిష్ వేటకు మరింత చేరువయ్యాడు. టోర్నీలో ప్రస్తుతం 7.5 పాయింట్లతో ఇయాన్ సెపోనియాచి, హెళాచు నకామురతో కలిసి సుయంకృతా అగ్రస్థానంలో కొనసాగు

తున్న గుర్రేక్.. 13వ రౌండ్లో పిరాజా అలిరె జాతో తలపడడం జరిగింది. గత గేమ్ లో తెల్లపా వులతో బరిలోకి దిగిన గుర్రేక్.. అలిరెజాను అద్విగమిస్తూ బ్రిటిష్ ఖాతాలో వేసుకునేందుకు చాన్స్ లభించినట్లే. సెపోనియాచి, నకాముర మధ్య రసవత్తర పోరు సాగి అవకాశముంది.

పాయింట్ల పట్టిక					
జ	అ	గె	ఓ	ర	పా
రాజస్థాన్	7	6	1	0.67	12
హైదరాబాద్	7	5	2	0.91	10
కోలకా	6	4	2	1.39	8
చెన్నై	7	4	3	0.52	8
లక్కో	7	4	3	0.12	8
ముంబై	7	3	4	-0.13	6
ఢిల్లీ	8	3	5	-0.47	6
గుజరాత్	7	3	4	-1.30	6
పంజాబ్	7	2	5	-0.25	4
బెంగళూరు	7	1	6	-1.18	2

వవర్షల్లో అత్యధిక స్కోర్లు	
125/0-ఎస్ఆర్పాచ్ X ఢిల్లీ	
105/0-కేఆర్ X అల్లూర్	
100/2-చెన్నై X పంజాబ్	

అత్యధిక సిక్స్ లు	
22-ఎస్ఆర్పాచ్ X అల్లూర్	
22-ఎస్ఆర్పాచ్ X ఢిల్లీ	
21-అల్లూర్ X ప్రజె	

అత్యధిక టీమ్ స్కోర్లు	
287/8-ఎస్ఆర్పాచ్ X అల్లూర్	
277/8-ఎస్ఆర్పాచ్ X ముంబై	
272/7-కేఆర్ X ఢిల్లీ	

రూ. 1.5 కోట్ల విలువైన నల్లమందు పట్టివేత

హైదరాబాద్ లో ఇద్దరు అరిస్ట్ర్ సెటిల్మెంట్, ఏప్రిల్ 20 (నమస్తే తెలంగాణ): హైదరాబాద్ లో నల్లమందు సరఫరా చేస్తున్న ఒక మూలా గుట్టును ఎన్ఫోర్స్ అధికారులు రట్టు చేశారు. రాజ స్థానం చెందిన దేవేందర్ కాసినియా, తేజానామ్ కొంతకాలంగా నల్లమందు తెచ్చి నగరంలో విక్రయిస్తున్నారు. పశ్చాత్తాపం అందుకున్న డి.టి.ఎస్ అధికారులు ధూల్పేట, నారాయణగూడ స్టేషన్ల పరిధిలోని నిందితుల ఇంట్లపై ఈ నెల 19న రాత్రి దాడులు నిర్వహించారు. రూ. 1.50 కోట్ల విలువైన 180 కిలోల నల్లమందును స్వాధీనం చేసుకున్నారు. కారు, ద్వైచక్ర వాహనాన్ని సీజ్ చేశారు. నిందితులను అరెస్ట్ చేసి, రిమాండ్ కు తరలించారు. హైదరాబాద్ జిల్లా ఎన్ఫోర్స్ అధికారి బి.ఆయ్ ఆర్జున్ రౌండ్ జరిపిన ఈ దాడుల్లో డి.టి.ఎస్ ఎస్.ఎస్.ఆర్. జి.పి.ఎస్. సా.పి.టి. సా.సెస్. ఎస్ హెచ్.ఎస్.ఎస్. మదుబాబు, రామకృష్ణ పాల్గొన్నారు. వీరిని మంట్రి జూరల్ కృష్ణారావు అరెస్టు చేశారు.

ఖైదీ కడుపులో తొమ్మిది మేకులు తొలగించిన గాంధీ వైద్యులు

బస్పొలీవేట్, ఏప్రిల్ 20: జైలులో రిమాండ్ ఖైదీగా ఉన్న ఓ యువకుడి కడు పులో నుంచి తొమ్మిది మేకులను గాంధీ దవా పాల్లో తొలగించారు. శనివారం గాంధీ దవాఖాన గ్యాస్ట్రో ఎంటరాలజీ విభాగం వైద్యులు ఈ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. శనివారం గాంధీ దవాఖాన గ్యాస్ట్రో ఎంటరాలజీ విభాగం హెచ్.ఎస్.డి. ప్రొఫెసర్ శ్రావణ్ కుమార్ వివరాలను వెల్లడించారు. తీవ్రమైన కడుపు నొప్పితో యువకుడు నాలుగురోజుల క్రితం దవాఖానలోని ఖైదీల వాడుకలో చేరాడు. గ్యాస్ట్రో ఎంటరాలజీ విభాగం వైద్యులు అంక్స్, ఇతర పరీక్షలు నిర్వహించి అతడి కడు పులో ఇసుక మేకులు ఉన్నట్లు గుర్తించారు. అనంతరం ఎండోస్కోపీ ద్వారా తొమ్మిది మేకులను బయటకు తీశారు.

ఫణిగిరిగుహలో పార్వతీదేవి శిల్పం

నాగరం, ఏప్రిల్ 20: సూర్యాపేట జిల్లా లోని ప్రముఖ బౌద్ధ క్షేత్రం ఫణిగిరి గుట్టపై పార్వతీదేవి శిల్పం వెలుగులోకి వచ్చింది. ఈ గుట్టపై పురావస్తు శాఖ అధ్యక్షులతో జరుగుతున్న తవ్వకాలను పరిశీలించే కుమార్ రెడ్డి రక్షాకర్మిణి శనివారం పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా గుట్ట ఎక్కడానికి ముందున్న చిన్న గుహలో పార్వతీదేవి శిల్పాన్ని ఆయన గుర్తించారు. ఈ గుహ సుమారు 6 ఫీట్ పొడవు, వెడల్పుతో 4 ఫీట్ల ఎత్తులో ఉన్నట్లు రక్షాకర్మిణి తెలిపారు. గుహలో దీర్ఘతుర్రాకారంలో రెండు ఇంచుల లోతులో పానమట్లం మధ్యలో ఉబ్బితూగా రెండు శివలింగాలను తొలివారం, ఇలా ఐదు శివలింగాలు ఉన్నాయని చెప్పారు. గుహ లోపల వెనక భాగంలో నాలుగు ఇంచుల ఎత్తులో అసిన రాల్లిన దేవతా శిల్పం చెక్కి ఉందని, బహుశా పార్వతీదేవి శిల్పం కావచ్చని పేర్కొన్నారు. గుహ పక్క నుంచి తొలిచిన

తాగునీటికోసం యువకుడి నిరసన

సంగారెడ్డి జిల్లా రూరాలసంగం మండలంలోని మాచర్ల ప్రధాన రహదారిపై శనివారం ఓ యువకుడు తాగు నీటికోసం నిరసన చేపట్టాడు. రోడ్డుపై ముగ్గు కంచె వేసి భాగోడి రోడ్డులో ఆందోళన చేపట్టడంతో ఇరువైపులా వాహనాలు నిలిచిపోయాయి. 15 కోట్ల గామా మిషన్ భగీ రథ నీళ్లు రావడంలేదని, గ్రామంలోని బోరు ద్వారా తాగు నీటి సరఫరా ఉండడం లేదని వాపోయాడు. బీజేపీ నాయకుడి హామీతో ఆ యువ కుడు ఆందోళన విరమించాడు. - రుద్రాసంగం



భానుడు భగభగ.. చేపలు విలవిల
ఓవైపు భానుడి ప్రతాపం పెరిగిపోగా మరోవైపు చేరువుల ఎండిపోతున్నాయి. ఈ క్రమంలో వండేడిమిని భరించలేక ఇయశంకర్ భూపాలపల్లి జిల్లా మాచారేపల్లె మండల పరిధిలోని చింతకాని గూడెపు చేరువులో చేపలు మృత్యువాతపడ్డాయి. మృతిచెందిన చేపలు నీటిపై తేలుతూ బడ్డుకొట్టుకొస్తున్నాయి. చేపల మృతితో మత్స్యకారులు ఆందోళన చెందుతున్నారు. - మహాదేవపల్లె (కాటం)

రెజర్స్ సునామీ

హెడ్, పాబాజ్, అభిషేక్ వీరవిహారం

హైదరాబాద్ రికార్డుల మోత
జేక్ ఫ్రీజర్ ఒంటరి పోరు వృధా
ఢిల్లీపై సర్వైజర్స్ ఘన విజయం
హైదరాబాద్: 266/7.
ఢిల్లీ: 199 ఆలోట్
మొత్తం: 465
ఫోఫో: 40, సిక్స్: 31

వందనా కోపంగా కొడుతాడు.. లేకపోతే బలంగా కొడుతాడు.. వీరేంట్రా చాలా భయంకరంగా కొట్టారు. ఏదో పగతో రగిలిపోతున్నట్లు.. బొంబడతలు బిస్ట్రోయేట్లు.. చాలా బీభత్సంగా.. చరుగుల సునామీ సృష్టించారు'

శనివారం సర్వైజర్స్ హైదరాబాద్, ఢిల్లీ క్యాపిటల్స్ మ్యాచ్ మాసిన ప్రతి అభిమానికీ కల్పిత అనుభవమిది. ప్రత్యక్షమై కనీసం కనకరం లేకుండా బొంబడమ వీరబాదుడు బాదుతూ తమ లకార్లు లను తామే తిరుగునూకుంట్లు సర్వైజర్స్.. ఢిల్లీలో చరుగుల సునామీ సృష్టించింది. తాము అడుగుపెట్టినంత వరకే అడుగుపెడితే మనీ అన్న రితితో ట్రావిస్ హెడ్, అభిషేక్ శర్మ.. ఢిల్లీ బొలింగ్ బ్యాట్స్ ముందుకేసి కొట్టారు. అగ్నికి అజ్ఞం తోడ్పెట్టడం.. మైదానంలో ఫీల్డ్లు కుదురుకోక ముందే హెడ్, అభిషేక్ చరుగుల వరదకు ఘడిగట్టు ఎత్తారు. తొలి ఓవర్లోనే మొదలైన వీరి విధ్వంసం ఓవర్ ఓవర్ కు పతాకస్థాయికి చేరుకుంది. మరోఫై ముగిసే సరికి వికెట్ కోల్పోకుండా హైదరాబాద్ 125 పరుగులు చేసినందుకే వీరి విధ్వంసం రచన ఎలా సాగిందో అర్థం చేసుకోవచ్చు. వీరి విజయభజన ఈసారి 800 పక్కా అనుకుంటున్న తరుణంలో కుల్లీవ రంగప్రవేశంతో సీన్ మారిపోయింది. ఒకే ఓవర్లో అభిషేక్, మార్కడమ్ బెబ్బోతో ఢిల్లీ పోటీలోకి వచ్చింది. క్లాసిక్ నిరాశులపడినా.. పాబాజ్ మెరుపులు మెరిపించడంతో మరన్ని లకార్లు బడ్డలయ్యాయి.

లక్ష్యవేదనలో ఢిల్లీకి అదిరిపోయే అరంభం దక్కింది. ఫింప్ హిట్లర్ జేక్ ఫ్రీజర్ సుడిగాలి ఇన్నింగ్స్ తో హైదరాబాద్ బొలింగ్స్ కు తనదైన రితిలో బాదాడు. డౌలికిన బంతిని డౌలికినట్లు కనీగా బొంబడతలు బాబు.. సర్వైజర్స్ బీటుగా పోటీలో నిలిపేందుకు ప్రయత్నం చేశాడు. మరో ఇండాలో సహచర బ్యాటర్లు ఇలా చచ్చి అలా వెళ్లడంతో వేదన సాధ్యం కాలేదు.



ఢిల్లీ: ఇషివేల్లో మరోమారు చరుగుల వరద సునామీల ముంచెత్తింది. శనివారం ఢిల్లీ క్యాపిటల్స్ తో జరిగిన పోరులో సర్వైజర్స్ హైదరాబాద్ బ్యాటర్లు హ్యూరెన్ లో విధ్వంసం సృష్టించారు. బొంబడతల వర్షంలో ముద్దయిన మ్యాచ్ లో ఢిల్లీపై 87 పరుగుల తేడాతో హైదరాబాద్ ఘన విజయం సాధించింది. తొలి ఫైర్ హైదరాబాద్ 20 ఓవర్లలో 266/7 భారీ స్కోరు సాధించింది. ఓపెనర్లు ట్రావిస్ హెడ్ (32 బంతుల్లో 89, 11 ఫోర్లు, 8 సిక్స్ లు), అభిషేక్ శర్మ (12 బంతుల్లో 46, 2 ఫోర్లు, 6 సిక్స్ లు) కు తోడు మిడిలార్డర్లో పాబాజ్ అహ్మద్ (29 బంతుల్లో 59 నాటౌట్, 2 ఫోర్లు, 5 సిక్స్ లు) వీరవిహారం చేశారు. ఈ ముగ్గురు బ్యాటర్లు ఏ మాత్రం కనికరం లేకుండా ఢిల్లీ బొలింగ్స్ నిర్మాణంగా విరుచుకుపడ్డారు. ఈ క్రమంలో పవర్ఫై ముగిసే సరికి వికెట్ కోల్పోకుండా సర్వైజర్స్ 125 పరుగులు చేసింది. సుదీర్ఘ ఇషివేల్ పరిస్థితి ఇది నయా రికార్డుగా నమోదైంది. కుల్లీవయాదవ్ (4/55) నాలుగు వికెట్లతో రాణించాడు. ఆ తర్వాత భారీ లక్ష్యనే దశకు దిగిన ఢిల్లీ.. 19.1 ఓవర్లలో 199 పరుగులకు అలా బొంబడింది. జేక్ ఫ్రీజర్ (18 బంతుల్లో 65, 5 ఫోర్లు, 7 సిక్స్ లు), రిషబ్ పంత్ (44), అభిషేక్ శర్మ (12 బంతుల్లో 46, 2 ఫోర్లు, 6 సిక్స్ లు) కు తోడు మిడిలార్డర్లో పాబాజ్ అహ్మద్ (29 బంతుల్లో 59 నాటౌట్, 2 ఫోర్లు, 5 సిక్స్ లు) వీరవిహారం చేశారు. ఈ ముగ్గురు బ్యాటర్లు ఏ మాత్రం కనికరం లేకుండా ఢిల్లీ బొలింగ్స్ నిర్మాణంగా విరుచుకుపడ్డారు. ఈ క్రమంలో పవర్ఫై ముగిసే సరికి వికెట్ కోల్పోకుండా సర్వైజర్స్ 125 పరుగులు చేసింది. సుదీర్ఘ ఇషివేల్ పరిస్థితి ఇది నయా రికార్డుగా నమోదైంది. కుల్లీవయాదవ్ (4/55) నాలుగు వికెట్లతో రాణించాడు. ఆ తర్వాత భారీ లక్ష్యనే దశకు దిగిన ఢిల్లీ.. 19.1 ఓవర్లలో 199 పరుగులకు అలా బొంబడింది. జేక్ ఫ్రీజర్ (18 బంతుల్లో 65, 5 ఫోర్లు, 7 సిక్స్ లు), రిషబ్ పంత్ (44), అభిషేక్ శర్మ (12 బంతుల్లో 46, 2 ఫోర్లు, 6 సిక్స్ లు) కు తోడు మిడిలార్డర్లో పాబాజ్ అహ్మద్ (29 బంతుల్లో 59 నాటౌట్, 2 ఫోర్లు, 5 సిక్స్ లు) వీరవిహారం చేశారు. ఈ ముగ్గురు బ్యాటర్లు ఏ మాత్రం కనికరం లేకుండా ఢిల్లీ బొలింగ్స్ నిర్మాణంగా విరుచుకుపడ్డారు. ఈ క్రమంలో పవర్ఫై ముగిసే సరికి వికెట్ కోల్పోకుండా సర్వైజర్స్ 125 పరుగులు చేసింది. సుదీర్ఘ ఇషివేల్ పరిస్థితి ఇది నయా రికార్డుగా నమోదైంది. కుల్లీవయాదవ్ (4/55) నాలుగు వికెట్లతో రాణించాడు. ఆ తర్వాత భారీ లక్ష్యనే దశకు దిగిన ఢిల్లీ.. 19.1 ఓవర్లలో 199 పరుగులకు అలా బొంబడింది. జేక్ ఫ్రీజర్ (18 బంతుల్లో 65, 5 ఫోర్లు, 7 సిక్స్ లు), రిషబ్ పంత్ (44), అభిషేక్ శర్మ (12 బంతుల్లో 46, 2 ఫోర్లు, 6 సిక్స్ లు) కు తోడు మిడిలార్డర్లో పాబాజ్ అహ్మద్ (29 బంతుల్లో 59 నాటౌట్, 2 ఫోర్లు, 5 సిక్స్ లు) వీరవిహారం చేశారు. ఈ ముగ్గురు బ్యాటర్లు ఏ మాత్రం కనికరం లేకుండా ఢిల్లీ బొలింగ్స్ నిర్మాణంగా విరుచుకుపడ్డారు. ఈ క్రమంలో పవర్ఫై ముగిసే సరికి వికెట్ కోల్పోకుండా సర్వైజర్స్ 125 పరుగులు చేసింది. సుదీర్ఘ ఇషివేల్ పరిస్థితి ఇది నయా రికార్డుగా నమోదైంది. కుల్లీవయాదవ్ (4/55) నాలుగు వికెట్లతో రాణించాడు. ఆ తర్వాత భారీ లక్ష్యనే దశకు దిగిన ఢిల్లీ.. 19.1 ఓవర్లలో 199 పరుగులకు అలా బొంబడింది. జేక్ ఫ్రీజర్ (18 బంతుల్లో 65, 5 ఫోర్లు, 7 సిక్స్ లు), రిషబ్ పంత్ (44), అభిషేక్ శర్మ (12 బంతుల్లో 46, 2 ఫోర్లు, 6 సిక్స్ లు) కు తోడు మిడిలార్డర్లో పాబాజ్ అహ్మద్ (29 బంతుల్లో 59 నాటౌట్, 2 ఫోర్లు, 5 సిక్స్ లు) వీరవిహారం చేశారు. ఈ ముగ్గురు బ్యాటర్లు ఏ మాత్రం కనికరం లేకుండా ఢిల్లీ బొలింగ్స్ నిర్మాణంగా విరుచుకుపడ్డారు. ఈ క్రమంలో పవర్ఫై ముగిసే సరికి వికెట్ కోల్పోకుండా సర్వైజర్స్ 125 పరుగులు చేసింది. సుదీర్ఘ ఇషివేల్ పరిస్థితి ఇది నయా రికార్డుగా నమోదైంది. కుల్లీవయాదవ్ (4/55) నాలుగు వికెట్లతో రాణించాడు. ఆ తర్వాత భారీ లక్ష్యనే దశకు దిగిన ఢిల్లీ.. 19.1 ఓవర్లలో 199 పరుగులకు అలా బొంబడింది. జేక్ ఫ్రీజర్ (18 బంతుల్లో 65, 5 ఫోర్లు, 7 సిక్స్ లు), రిషబ్ పంత్ (44), అభిషేక్ శర్మ (12 బంతుల్లో 46, 2 ఫోర్లు, 6 సిక్స్ లు) కు తోడు మిడిలార్డర్లో పాబాజ్ అహ్మద్ (29 బంతుల్లో 59 నాటౌట్, 2 ఫోర్లు, 5 సిక్స్ లు) వీరవిహారం చేశారు. ఈ ముగ్గురు బ్యాటర్లు ఏ మాత్రం కనికరం లేకుండా ఢిల్లీ బొలింగ్స్ నిర్మాణంగా విరుచుకుపడ్డారు. ఈ క్రమంలో పవర్ఫై ముగిసే సరికి వికెట్ కోల్పోకుండా సర్వైజర్స్ 125 పరుగులు చేసింది. సుదీర్ఘ ఇషివేల్ పరిస్థితి ఇది నయా రికార్డుగా నమోదైంది. కుల్లీవయాదవ్ (4/55) నాలుగు వికెట్లతో రాణించాడు. ఆ తర్వాత భారీ లక్ష్యనే దశకు దిగిన ఢిల్లీ.. 19.1 ఓవర్లలో 199 పరుగులకు అలా బొంబడింది. జేక్ ఫ్రీజర్ (18 బంతుల్లో 65, 5 ఫోర్లు, 7 సిక్స్ లు), రిషబ్ పంత్ (44), అభిషేక్ శర్మ (12 బంతుల్లో 46, 2 ఫోర్లు, 6 సిక్స్ లు) కు తోడు మిడిలార్డర్లో పాబాజ్ అహ్మద్ (29 బంతుల్లో 59 నాటౌట్, 2 ఫోర్లు, 5 సిక్స్ లు) వీరవిహారం చేశారు. ఈ ముగ్గురు బ్యాటర్లు ఏ మాత్రం కనికరం లేకుండా ఢిల్లీ బొలింగ్స్ నిర్మాణంగా విరుచుకుపడ్డారు. ఈ క్రమంలో పవర్ఫై ముగిసే సరికి వికెట్ కోల్పోకుండా సర్వైజర్స్ 125 పరుగులు చేసింది. సుదీర్ఘ ఇషివేల్ పరిస్థితి ఇది నయా రికార్డుగా నమోదైంది. కుల్లీవయాదవ్ (4/55) నాలుగు వికెట్లతో రాణించాడు. ఆ తర్వాత భారీ లక్ష్యనే దశకు దిగిన ఢిల్లీ.. 19.1 ఓవర్లలో 199 పరుగులకు అలా బొంబడింది. జేక్ ఫ్రీజర్ (18 బంతుల్లో 65, 5 ఫోర్లు, 7 సిక్స్ లు), రిషబ్ పంత్ (44), అభిషేక్ శర్మ (12 బంతుల్లో 46, 2 ఫోర్లు, 6 సిక్స్ లు) కు తోడు మిడిలార్డర్లో పాబాజ్ అహ్మద్ (29 బంతుల్లో 59 నాటౌట్, 2 ఫోర్లు, 5 సిక్స్ లు) వీరవిహారం చేశారు. ఈ ముగ్గురు బ్యాటర్లు ఏ మాత్రం కనికరం లేకుండా ఢిల్లీ బొలింగ్స్ నిర్మాణంగా విరుచుకుపడ్డారు. ఈ క్రమంలో పవర్ఫై ముగిసే సరికి వికెట్ కోల్పోకుండా సర్వైజర్స్ 125 పరుగులు చేసింది. సుదీర్ఘ ఇషివేల్ పరిస్థితి ఇది నయా రికార్డుగా నమోదైంది. కుల్లీవయాదవ్ (4/55) నాలుగు వికెట్లతో రాణించాడు. ఆ తర్వాత భారీ లక్ష్యనే దశకు దిగిన ఢిల్లీ.. 19.1 ఓవర్లలో 199 పరుగులకు అలా బొంబడింది. జేక్ ఫ్రీజర్ (18 బంతుల్లో 65, 5 ఫోర్లు, 7 సిక్స్ లు), రిషబ్ పంత్ (44), అభిషేక్ శర్మ (12 బంతుల్లో 46, 2 ఫోర్లు, 6 సిక్స్ లు) కు తోడు మిడిలార్డర్లో పాబాజ్ అహ్మద్ (29 బంతుల్లో 59 నాటౌట్, 2 ఫోర్లు, 5 సిక్స్ లు) వీరవిహారం చేశారు. ఈ ముగ్గురు బ్యాటర్లు ఏ మాత్రం కనికరం లేకుండా ఢిల్లీ బొలింగ్స్ నిర్మాణంగా విరుచుకుపడ్డారు. ఈ క్రమంలో పవర్ఫై ముగిసే సరికి వికెట్ కోల్పోకుండా సర్వైజర్స్ 125 పరుగులు చేసింది. సుదీర్ఘ ఇషివేల్ పరిస్థితి ఇది నయా రికార్డుగా నమోదైంది. కుల్లీవయాదవ్ (4/55) నాలుగు వికెట్లతో రాణించాడు. ఆ తర్వాత భారీ లక్ష్యనే దశకు దిగిన ఢిల్లీ.. 19.1 ఓవర్లలో 199 పరుగులకు అలా బొంబడింది. జేక్ ఫ్రీజర్ (18 బంతుల్లో 65, 5 ఫోర్లు, 7 సిక్స్ లు), రిషబ్ పంత్ (44), అభిషేక్ శర్మ (12 బంతుల్లో 46, 2 ఫోర్లు, 6 సిక్స్ లు) కు తోడు మిడిలార్డర్లో పాబాజ్ అహ్మద్ (29 బంతుల్లో 59 నాటౌట్, 2 ఫోర్లు, 5 సిక్స్ లు) వీరవిహారం చేశారు. ఈ ముగ్గురు బ్యాటర్లు ఏ మాత్రం కనికరం లేకుండా ఢిల్లీ బొలింగ్స్ నిర్మాణంగా విరుచుకుపడ్డారు. ఈ క్రమంలో పవర్ఫై ముగిసే సరికి వికెట్ కోల్పోకుండా సర్వైజర్స్ 125 పరుగులు చేసింది. సుదీర్ఘ ఇషివేల్ పరిస్థితి ఇది నయా రికార్డుగా నమోదైంది. కుల్లీవయాదవ్ (4/55) నాలుగు వికెట్లతో రాణించాడు. ఆ తర్వాత భారీ లక్ష్యనే దశకు దిగిన ఢిల్లీ.. 19.1 ఓవర్లలో 199 పరుగులకు అలా బొంబడింది. జేక్ ఫ్రీజర్ (18 బంతుల్లో 65, 5 ఫోర్లు, 7 సిక్స్ లు), రిషబ్ పంత్ (44), అభిషేక్ శర్మ (12 బంతుల్లో 46, 2 ఫోర్లు, 6 సిక్స్ లు) కు తోడు మిడిలార్డర్లో పాబాజ్ అహ్మద్ (29 బంతుల్లో 59 నాటౌట్, 2 ఫోర్లు, 5 సిక్స్ లు) వీరవిహారం చేశారు. ఈ ముగ్గురు బ్యాటర్లు ఏ మాత్రం కనికరం లేకుండా ఢిల్లీ బొలింగ్స్ నిర్మాణంగా విరుచుకుపడ్డారు. ఈ క్రమంలో పవర్ఫై ముగిసే సరికి వికెట్ కోల్పోకుండా సర్వైజర్స్ 125 పరుగులు చేసింది. సుదీర్ఘ ఇషివేల్ పరిస్థితి ఇది నయా రికార్డుగా నమోదైంది. కుల్లీవయాదవ్ (4/55) నాలుగు వికెట్లతో రాణించాడు. ఆ తర్వాత భారీ లక్ష్యనే దశకు దిగిన ఢిల్లీ.. 19.1 ఓవర్లలో 199 పరుగులకు అలా బొంబడింది. జేక్ ఫ్రీజర్ (18 బంతుల్లో 65, 5 ఫోర్లు, 7 సిక్స్ లు), రిషబ్ పంత్ (44), అభిషేక్ శర్మ (12 బంతుల్లో 46, 2 ఫోర్లు, 6 సిక్స్ లు) కు తోడు మిడిలార్డర్లో పాబాజ్ అహ్మద్ (29 బంతుల్లో 59 నాటౌట్, 2 ఫోర్లు, 5 సిక్స్ లు) వీరవిహారం చేశారు. ఈ ముగ్గురు బ్యాటర్లు ఏ మాత్రం కనికరం లేకుండా ఢిల్లీ బొలింగ్స్ నిర్మాణంగా విరుచుకుపడ్డారు. ఈ క్రమంలో పవర్ఫై ముగిసే సరికి వికెట్ కోల్పోకుండా సర్వైజర్స్ 125 పరుగులు చేసింది. సుదీర్ఘ ఇషివేల్ పరిస్థితి ఇది నయా రికార్డుగా నమోదైంది. కుల్లీవయాదవ్ (4/55) నాలుగు వికెట్లతో రాణించాడు. ఆ తర్వాత భారీ లక్ష్యనే దశకు దిగిన ఢిల్లీ.. 19.1 ఓవర్లలో 199 పరుగులకు అలా బొంబడింది. జేక్ ఫ్రీజర్ (18 బంతుల్లో 65, 5 ఫోర్లు, 7 సిక్స్ లు), రిషబ్ పంత్ (44), అభిషేక్ శర్మ (12 బంతుల్లో 46, 2 ఫోర్లు, 6 సిక్స్ లు) కు తోడు మిడిలార్డర్లో పాబాజ్ అహ్మద్ (29 బంతుల్లో 59 నాటౌట్, 2 ఫోర్లు, 5 సిక్స్ లు) వీరవిహారం చేశారు. ఈ ముగ్గురు బ్యాటర్లు ఏ మాత్రం కనికరం లేకుండా ఢిల్లీ బొలింగ్స్ నిర్మాణంగా విరుచుకుపడ్డారు. ఈ క్రమంలో పవర్ఫై ముగిసే సరికి వికెట్ కోల్పోకుండా సర్వైజర్స్ 125 పరుగులు చేసింది. సుదీర్ఘ ఇషివేల్ పరిస్థితి ఇది నయా రికార్డుగా నమోదైంది. కుల్లీవయాదవ్ (4/55) నాలుగు వికెట్లతో రాణించాడు. ఆ తర్వాత భారీ లక్ష్యనే దశకు దిగిన ఢిల్లీ.. 19.1 ఓవర్లలో 199 పరుగులకు అలా బొంబడింది. జేక్ ఫ్రీజర్ (18 బంతుల్లో 65, 5 ఫోర్లు, 7 సిక్స్ లు), రిషబ్ పంత్ (44), అభిషేక్ శర్మ (12 బంతుల్లో 46, 2 ఫోర్లు, 6 సిక్స్ లు) కు తోడు మిడిలార్డర్లో పాబాజ్ అహ్మద్ (29 బంతుల్లో 59 నాటౌట్, 2 ఫోర్లు, 5 సిక్స్ లు) వీరవిహారం చేశారు. ఈ ముగ్గురు బ్యాటర్లు ఏ మాత్రం కనికరం లేకుండా ఢిల్లీ బొలింగ్స్ నిర్మాణంగా విరుచుకుపడ్డారు. ఈ క్రమంలో పవర్ఫై ముగిసే సరికి వికెట్ కోల్పోకుండా సర్వైజర్స్ 125 పరుగులు చేసింది. సుదీర్ఘ ఇషివేల్ పరిస్థితి ఇది నయా రికార్డుగా నమోదైంది. కుల్లీవయాదవ్ (4/55) నాలుగు వికెట్లతో రాణించాడు. ఆ తర్వాత భారీ లక్ష్యనే దశకు దిగిన ఢిల్లీ.. 19.1 ఓవర్లలో 199 పరుగులకు అలా బొంబడింది. జేక్ ఫ్రీజర్ (18 బంతుల్లో 65, 5 ఫోర్లు, 7 సిక్స్ లు), రిషబ్ పంత్ (44), అభిషేక్ శర్మ (12 బంతుల్లో 46, 2 ఫోర్లు, 6 సిక్స్ లు) కు తోడు మిడిలార్డర్లో పాబాజ్ అహ్మద్ (29 బంతుల్లో 59 నాటౌట్, 2 ఫోర్లు, 5 సిక్స్ లు) వీరవిహారం చేశారు. ఈ ముగ్గురు బ్యాటర్లు ఏ మాత్రం కనికరం లేకుండా ఢిల్లీ బొలింగ్స్ నిర్మాణంగా విరుచుకుపడ్డారు. ఈ క్రమంలో పవర్ఫై ముగిసే సరికి వికెట్ కోల్పోకుండా సర్వైజర్స్ 125 పరుగులు చేసింది. సుదీర్ఘ ఇషివేల్ పరిస్థితి ఇది నయా రికార్డుగా నమోదైంది. కుల్లీవయాదవ్ (4/55) నాలుగు వికె